

邢台城管对市区街面秩序问题开展专项排查

为进一步加强城市精细化管理,全面提升城市市容环境水平,着力解决主城区部分主次干道、小街巷的店外、占道经营等城市管理问题,9月10日,邢台城管局数字城管中心对市区主次干道、背街小巷开展全面排查。此次排查主要包括店外经营、游商摊贩、占道经营、沿街晾挂、机动车非机动车乱停放以及流浪乞讨五个方面。

截止当天从下午17时,数字城管监督员共发

现上报上述问题189件,已全部立案派遣至专业部门进行处置办理,对于不能在有效时间内处置解的问题,安排专人一一盯办。

下一步,该中心将进一步加大监督力度,对店外、占道经营等违规现象“零容忍”,重点督促四区针对存在的问题,认真梳理、查摆原因,采取切实有力的措施,及时受理、处置店外经营、占道经营案件,进一步美化市容市貌,提升城市形象。(郑改红)

国网威县供电公司深化带电作业助力提质增效

提质增效专项行动开展以来,国网威县供电公司以“用户零停电”、配网“负荷零损失”为目标,让居民在“零感知”的情况下,实施“带电作业法”,强化对线路及设备的故障和隐患进行检修、排除,持续提升供电可靠性。

自实施带电作业以来,国网威县供电公司严格执行“能带不停”的原则,把带电作业作为提高供电可靠性、减少用户停电和提高优质服务的重要途径。

径。为确保带电作业安全,该公司带电作业班严格遵循规范化、标准化的作业方式,达到时时标准化,事事标准化目标;所有人员均从严、从实要求;对作业现场的深层次勘察、对作业危险点的明确标记,对操作规程进一步告知明确是还带电作业的“组合拳”。通过强化带电作业措施的实施,全面提高了供电可靠性,为提质增效专项行动营销指标提升起到了强有力的推动作用。(柴相博 谷印尚)

邢临高速南和收费站党支部组织学习

进了一步增强党员干部廉洁自律意识,杜绝发生徇私舞弊的违纪行为,净化收费环境,筑牢党员干部防腐拒变思想防线。9月10日,邢临高速南和收费站党支部组织学习《中国共产党纪律处分条例》,由党支部书记李丹青主持,全体党员参加。

会上,李丹青向大家认真解读了《条例》中规定的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等六大类纪律的含义内容。他强调,全体党员要深入的学习《条例》中的内容,牢固树立党章党规党纪意识。认识当前党风廉政建设的重要性,全面从严治党永远在路上,只有进行时,没有结束时。

结合实际工作李丹青提出了以下几点要求:一

要强化理论武装,打捞思想基础。加强廉政学习,树立正确的世界观、人生观、价值观,筑牢思想防线,抵制各种诱惑。二要加强作风建设,要把牢政治方向,严明政治纪律。以“责任落实月”活动为契机,全体党员要定时开展自查自纠活动,严格遵守廉洁自律的有关规定。三要充分发挥模范带头作用。积极投身“我为群众办实事”的活动中,以责任区为单位着力解决职工“急难愁盼”等问题,进一步提升全体职工的获得感、归属感、成就感、幸福感。

通过学习,党员们纷纷表示,要加强理论学习,不断提高廉洁自律意识,增强拒腐防变能力,营造风清气正的干事氛围。

(杨路双)

国网邢台市南和区供电公司迎战“秋老虎”度夏收官

“刘师傅,变压器运行正常,跌落保险上口、下口接线处没有发热现象,各连接点温度在正常范围……”8月25日,国网邢台市南和区供电公司河郭供电所员工对所辖公用变台区开展红外测温工作。这是该公司全面迎战“秋老虎”,打好迎峰度夏收官战的一幕。

为确保迎峰度夏保电工作顺利收官,该公司坚持保电不松懈、服务不停歇,积极应对因“秋老虎”发威可能出现的持续高温、负荷不降等情况,采取多项有效举措主动迎战。该公司组织人员对线路的隔离开关、断路器、变压器等开展红外测温,对

设备接头、变压器高低压套管、设备线夹等位置进行精准测温,确保不漏、不错测一个接点。对每个测温点进行记录,一旦发现设备隐患缺陷及时上报并进行消缺处理,确保将设备安全隐患消除在萌芽状态。

同时,该公司还组织共产党员服务队队员深入企业、农村,通过宣讲案例、实地“问诊”、传授节电“金点子”等方式,广泛开展电力设施保护宣传,引导客户安全用电、科学节电,积极应对“秋老虎”,确保迎峰度夏保电任务圆满收官。

(郭朋涛 史良)

邢台交警七里河新区大队为学生保驾护航

近日,邢台市中小学迎来开学日。为做好学生开学期间道路交通管理工作,交警七里河新区大队精心安排警力,在常态化做好疫情防控工作的基础上,全力以赴为学生入校上课保驾护航。

新一中开学第一天,交警七里河新区大队科学部署警力,制定周密详细的方案,多措并举,全力开启“护学模式”。针对新学校开学,校园周边车流量增多、好多家长和学生不太熟悉路况等实际,在

采取全警上路、提前上岗、加强区域联动指挥疏导等常规动作的同时,劝导接送学生车辆即停即走,采取调整信号灯配时、引导前置等候车辆等方式,提高路口通行效率。

在为学生提供强有力的交通安全保障的同时,还积极与校方沟通,确保学校周边交通有序畅通,打造一个畅通、安全、文明的交通环境。

(张懿颖)

新河交警送上特殊的教师节“礼物”



9月8日,第37个教师节来临之际,新河县公安局交警大队民警走进县直一小,为在教育一线辛勤耕耘的教师们,带去节日的祝贺和诚挚的祝福。并

为老师们带来了特殊的节日“礼物”一幅幅由交警亲手书写并装裱好的交通安全书法标语,提醒师生时刻注意交通安全。

活动中,民警还为老师们普及了交通安全知识,通报近期全国发生的多起交通事故。并结合事故案例及学校周边交通情况,讲解“一盔一带”的必要性和重要性,以及乘坐“黑校车”、超员车的危害性。现场解答老师们对交通法律法规方面的问题。

县直一小校长夏玉霄代表全校师生对新河交警一直以来对师生交通安全的关心和支持表示感谢。并表示学校将努力提高师生们的守法观念和安全意识,通过警校联合,减少交通事故发生,共同为学生们撑起交通安全“保护伞”。(史健)

图片新闻



近日,邢台市交警支队信都区一大队,在岗区开展“一盔一带”交通安全教育整治行动。对电动车骑行的群众宣传“一盔一带”重要性,并对未佩戴头盔的骑车人进行纠错和教育,让未佩戴头盔的骑行者发布微信朋友圈接受教育悔改,杜绝不佩戴头盔现象再次发生。随后,交警像骑行者赠送安全头盔并帮助佩戴好后放行。(魏义勇)



近日,国网广宗县供电公司组织青年突击队开展“安全用电进社区”活动,为社区儿童及家长宣传安全用电常识、科普电力知识。本次活动共计30余名学生及家长参加,发放安全宣传图册90余份,夯实了社区居民安全用电意识。(张志婷)



近日,正值我市各大中小学开学,邢台市交警支队信都区一大队派出专人,在学校周边加强巡逻,并加大岗区车流管控及护学岗周边加大管控力度。从而全力确保开学期间,道路交通安全畅通。(魏义勇)

国网威县供电公司多措并举服务秋收用电

近日,威县公司各供电所共产党员服务队深入辖区田间地头,对农业秋收用电线路及设备开展特巡护,发现隐患,及时消缺,保证广大农户秋收安全可靠用电。

日前,冀南平原秋收工作如火如荼。为确保秋收期间农民安全可靠用电,国网威县供电公司组织各供电所成立秋收保电小分队,深入田间地头,排查整改供电线路隐患,摸排临时用电需求,开展电力设施保护及安全用电宣传,为秋收秋播用电提供“零距离”服务。

首先采取“分片包干,责任到人”的方式,主动将服务关口前移,保电小分队人员定期巡视涉农配电网,掌握辖区内秋收秋播用电实际情况,积极组织临时电源和接电装置,随时为农户解决秋收过程中遇到的用电问题。针对秋收秋播专用线路老化,临时用电设备增多等现状,威县供电公司积极开辟用电“绿色通道”,简化临时用电办理程序,为农户提供便捷、高效的“一站式”服务,确保以最快速度完成送电任务。同时,向农户发放电力设施保护条例、农村安全用电须知等安全用电的宣传资料,上门了解其用电需求,倾听意见、建议,并面对面、手把手传授电器安全操作知识,确保农民秋收秋播用电无虞。(袁媛 谷印尚)